»TlpudymaHo keM-mo
llpocmo u myopo,
llpu ecmpeye 300posamabCHi.
Jobpoe ympo!
Jobpoe ympo, |




9 anpejisi.
KnaccHasi paboma.
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54 roga Hasag, B 1961 roay ¢ kocmogpoma bankoHyp
nogHAncda B Hebo KocMuyeckuin kopaobrb «BocTok-1» ¢
4yeriloBEKOM Ha OopTy.







12 anpenga 1961 roga
FOpnn Anekceesund NarapuH
NPONOXNI OOPOry K 3Be3gam.
OH cTan nepebiM YENTOBEKOM,
COBEPLUMBLLUNM MOSIET B KOCMOC.
BriepBble B uctopuu
YyerioBeyecTBa OblS1 BbiBEAEH Ha
opbuTy BOKpPYr 3emnu
KOCMUYECKMN kopabsib «BocTok»
C YerioBekom Ha bopty. Bcero
108 MUHYT npoaosikasncs noser.
[arapuH Obin NEPBbLIM k1O
OokKasarn, YTo YernoBeK MOXeT

paboTtaTb B KOCMOCE.




























7*4*2=1
7*3*2=12
7*2*%2=11
7*%4*2=5

90*2*1=10
9*1*2=12
0*2*1=8
0*2*1=6




8+2-3=7
8+2+3=13
8-3-2=3
8+3-2=9

7*4*2=1
7*3%2=12
7*2*%2=11
7*4*2=5

90*2*1=10
9*1*2=12
0*2*1=8
0*2*1=6




8+2-3=7
8+2+3=13
8-3-2=3
8+3-2=9

/7—-4-2=1
7+3+2=12
7+2+2=11
7-4+2=5

9*2*1=10

9*1*2=12
0*2*1=8
0*2*1=6




8+2-3=7
8+2+3=13
8-3-2=3
8+3-2=9

/7—-4-2=1
7+3+2=12
7+2+2=11
7-4+2=5

9+2-1=10
9+1+2=12
9-2+1=8
9-2-1=6




plfﬁbyaa — amo ycmpoli
ee nepeapysku noo de
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